

Chișinău, oraș drag!

15-19 iulie 2024

Zilele Chișinăului la Biblioteca Municipală B.P. Hasdeu

15 iulie - 14:00

Pe străzile orașului meu

Vernisajul Expoziției personale a Cristinei Stavenschi cu prilejul a 588 ani de la prima atestare documentară a orașului Chișinău.

17 iulie - 09:00

City Quest. Chișinăul SMART

Descoperim orașul ludicși distractiv prin tehnologii.

19 iulie - 15:00

Lansare de carte

Vladimir Cantor
Autor-alcătuitor dr.
în studiul artelor
Ludmila Toma.

Expoziția lui Vladimir Cantor de pictură, schițe, afișe teatrale
Pictor-scenograf al Teatrului Licurici.

Biblioteca Centrală

Biblioteca Centrală

CHIȘINĂU, ORAȘ DRAG!


Zilele Chișinăului la Biblioteca Municipală „B.P. Hasdeu”

Vă invităm la Biblioteca Municipală „B.P. Hasdeu” pentru a sărbători Ziua Chișinăului, unde vom celebra 588 de ani de la prima atestare documentară a orașului nostru iubit!

Program

1. „Pe străzile orașului meu”

Vernisajul Expoziției personale a Cristinei Stavenschi

 15 iulie 2024, ora 14:00

Biblioteca Centrală

15 iulie 2024 a avut loc un eveniment deosebit – vernisarea expoziției de pictură „PE STRĂZILE ORAȘULUI MEU”, dedicată aniversării a 588 de ani de la prima atestare documentară a Chișinăului care a deschis Zilele Chișinăului sub genericul „Chișinău, oraș drag” la Biblioteca Municipală „B.P. Hasdeu”.

Expoziția include 21 lucrări a peisajului urban, locuri istorice ale orașului, clădiri renumite precum și locuri preferate ale chișinăuienilor. Peisajele sunt create în acuarelă și în tehnica

mixtă. Artista a creat într-o manieră inedită o combinație de nuanțe în tehnica sa de autor, reprezentând original locurile bine cunoscute de noi.

Afecțiunea față de orașul natal al autoarei se reflectă în lucrările sale artistice. Peisajele orașenești redau firescul culorilor și plasticitatea liniilor arhitecturale.

Expoziția poate fi vizitată în perioada de 15-19 iulie în Sala cu Coloane a Bibliotecii Municipale „B.P. Hasdeu”.

2. City Quest Chișinăul SMART

Descoperim orașul într-un mod ludic și interactiv, folosind tehnologii moderne

 17 iulie 2024, ora 9:00

Pe 17 iulie 2024, se împlinesc 588 de ani de la prima atestare documentară a Chișinăului. Cu această ocazie Biblioteca Municipală „B.P. Hasdeu” a organizat o activitate dedicată orașului „City quest - Chișinăul SMART. Descoperim orașul ludic și distractiv prin tehnologii”.

La City quest au participat 22 de bibliotecari, împărțiți în patru echipe. Fiecare echipă avea o denumire și un slogan :

Echipa 1 – Red library cu devizul Redescoperă orașul cu Red library!

Echipa 2 – Cod galben cu devizul Per aspera ad astra!

Echipa 3 – Cutezătorii cu devizul Undă verde cutezătorii !

Echipa 4 – For 4 Chisinau cu devizul Undă verde, Chișinău !

Participanții se deplasau de la un obiectiv la altul, îndeplinind diferite exerciții de logică, Inteligență și dexteritate.

Cei 5 facilitatori, în fiecare locație, îndreptau echipele spre următorul punct de destinație.


Sfârșitul evenimentului a fost încununat de impresiile participanților și facilitatorilor, care au povestit momentele hazlii de care au avut parte și provocările îndeplinite pe traseu.

Acest joc a demonstrat că participanții au cunoscut o nouă modalitate de a vedea lucrurile altfel.

Rezultatul acestui City quest a arătat că bibliotecarii s-au simțit ca o echipă adevărată, unită, plină de pozitivism și foarte ingenioasă. Răspunzând provocărilor, au învățat să fie mai atenți, au testat competențele digitale personale și a chișinăuienilor.

3. Lansare de carte „Vladimir Cantor”, autor: dr. în studiul artelor Ludmila Toma

Expoziție personală de pictură, schițe și afișe teatrale semnate de Vladimir Cantor, pictor-scenograf al Teatrului „Licurici”. Alăturați-vă nouă pentru a descoperi și aprecia bogăția culturală și artistică a Chișinăului!

 19 iulie 2024, ora 15:00

Biblioteca Centrală

Autor volumului lansat este Ludmila Toma, doctor în studiul artelor, autoarea numeroaselor cărți, monografii, albume, care reflectă viața și opera artiștilor plastici din Republica Moldova.

Lansarea este plilejuită aniversării de 80 de ani de la nașterea pictorului Vladimir Cantor.

Vladimir Cantor – este cunoscut în Moldova și în străinătate, în primul rând, ca pictor-scenograf. A proiectat peste 150 de spectacole la Teatrul de Păpuși „Licurici”. Mulți ani, Vladimir Cantor a fost scenograf-șef a acestui teatru. Autor al unei serii de idei inovatoare în teatru, a semnat scenografia pentru spectacole și în alte teatre din Moldova, precum și din alte țări.

Gama de creație a acestui maestru include și sculptura, și grafica, și afiș.

În cadrul lansării de carte a fost organizată expoziția de pictură, schițe, afișe teatrale ale lui Vladimir Cantor.

Vă așteptăm cu bucurie să sărbătorim împreună Zilele Chișinăului!